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1. feladat (7 pont)
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Mivel lim {/n=1 és lim ¢/p=1(p >0),ezért lim b, =1 és lim ¢, = 1
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2. feladat (74-6=13 pont)

a) Adjon sziikséges feltételt numerikus sor konvergencidjira! Allitdasat bizonvitsa be!
b) Konvergens-e az aldbbi sor?

Megoldas:
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3. feladat (12 pont)

2) 1 cosx — 1 o ) ; )
a) g = — = (Nem haszndlhat L'Hospital szabdlyt!)
b) Bizonyitsa be, hogy a cosz derivéltja (—sinz) !

A felhaszndlt nevezetes limeszt nem kell bizonyitania!

Megoldds:
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Hol és milyen tipusi szakadasa van az f fliggvénynek?

b) Irja fel f'(z) értékét, ahol az létezik!

¢) Irja le Weierstrass 1. és II. tételét!

Van-e minimuma, illetve maximuma f-nek a [2,3] intervallumon? (Nem kell az értéke!)
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5. feladat (8 pont)

A hatdrozott integral definiciéjaval dllapitsa meg az
b

/Sdz (a,be R, a<b)
integral értékét!
Megoldds: Iy
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6. feladat (8 pont)*

A kétszer differencialhato y(x) fliggvény kielégiti az

1
s+ + 2yt -2 =0
(z+1)y + Y 1

implicit figgvénykapcsolatot és y(—1) = 1.
Van-e lokalis szélsoértéke a fiiggvénynek az o = —1 pontban?

[rja fel a figgvény xp = —1 pontbeli érintéegyenesének az egyenletét!
Megoldas:
Mndlet oldatt x zenst olendlora :
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7. feladat (22 pont)*

e
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Szitkség esetén alkalmazza a +/z — 2 =t helyettesitést!
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8. feladat (12 pont)*
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A *-gal jelolt feladatokbol legaldbb 15 pontot el kell érni!
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Pétfeladatok (csak az elégséges és kézepes vizsgajegy eléréséhez javitjuk ki):

9. feladat (10 pont)

. in (z — 1
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10. feladat (10 pont)

Hatdrozza meg az
2

f(@) = e
fuggvény inflexiés pontjait!
Megoldds:
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